让员工、游客通行更顺畅 让节假日停车更方便

"楼宇交警"守护陆家嘴金融城平安

□ 首席记者 陈颖婷 通讯员 马晓杰

本报讯 陆家嘴作为上海乃至全国的重要金融和商业中心,区域内共有商办楼字 200 多幢,聚集了众多国内外知名企业,也为上海乃至中国的经济发展作出了巨大贡献。一支特别的队伍以其独特的"楼宇交警"模式,成为了城市安全的新名片——她们就是浦东公安分局交警支队东方明珠女警中队,以女性特有的细腻和坚韧,在楼宇间穿梭,守护着这

座金融城的交通秩序,确保每 一位市民和游客的出行安全。

"楼宇交警"模式以楼宇 为单位,将女警们分配到各个 楼宇周边,进行定点管理和服 务。她们不仅负责指挥交通、 疏导车流,还积极与陆家嘴 "楼事会"、楼宇物业、企业沟 通协作,共同制定停车管理方 案,优化停车资源配置。通过 这一模式,中队成功解决了一 系列实际问题,其中包括东园 路金融信息中心大厦门口的交 通优化案例。

原先,陆家嘴东园路金融 信息中心大厦门口是双黄线, 这导致由陆家嘴环路方向进入 大厦的车辆需要绕道至滨江大 道东园路掉头,给员工带来了 极大的不便。同时,由于中队 在日常的交通管理中发现,从 体日及节假日期间,上海海 水族馆客流量常态化激增,水 族馆内部的 50 个停车位远远 满足不了人园游客车辆的停车 大厦下。 为解决这些问题,中队 积极与周边的富士康大厦及金融信息中心协调,作为停车资源的补充,并安排警力做好游客车辆的疏导管理,引导至两个停车场有序停放。

在综合考虑大楼员工及游

客的车辆主要都是由陆环东园 驶入的实际情况后,中队决定 将东园路金融信息中心门口改 为黄虚线。这一调整不仅确保 了由陆环东园驶入的车辆能够 直接驶入金融信息中心,极大 地方便了楼宇的员工,也便利 了景点的游客,有效提升了交 通效率,减少了交通拥堵。这 一创新举措得到了社会各界的 广泛认可。许多企业和市民纷 纷表示,这一模式不仅提高了 交通效率,也增强了他们的安 全感。

在一次次的走访中,东方 明珠女警中队的女警们在陆家 嘴的大型商场中发现了一些问 题。在周末节假日,正大广场、 国金中心吸引着消费者,由此引 发了"停车难"问题。东方明珠 女警中队提早策划通过整合多方 资源,以"陆家嘴楼事会"为平 台,积极对接楼宇负责人,以楼 宇为单位, 梳理楼宇停车资源, 挖潜楼宇中的停车位供市民群众 停放,并通过引导牌和停车数据 显示屏加强停车引导。对于正大 广场内部停车场的流线问题, 女 警们也主动指导, 优化进场与出 场流线, 让通行效率在原有基础 上大大提升, 主干道畅通了, 群 众的出行体验也更舒心了。

加强精准普法 保持高压严打态势

上海海关严防洋垃圾入境

□ 见习记者 王葳然 通讯员 杨斌

本报讯 近日,上海海关 所属上海外高桥港区海关(以下简称"外港海关")向一企 业出具行政处罚决定书,对该 企业违规进口 79.5 吨再生粒 子固体废物的行为作出行政处 罚。

此前,外港海关关员在对一批进口聚苯乙烯再生粒子开展查验时发现,该批再生粒子为黑色柱状颗粒,规格为每袋 25 千克。根据上海格为年业品与原材料检测结果显示,该有中心检测结果显示就能有生粒子中多溴二苯醚等有害元素含量超标,被判定为固体废物。

面对进口企业的疑问,外 港海关坚持寓普法于执法全过 程,在执法过程中释法说理, 讲清执法行为背后的守护国门安全的意义。最终,连续查获的3批共计79.5吨再生粒子固体废物被全部退运出境。

2021年1月1日,《关 于全面禁止进口固体废物有关 事项的公告》正式实行,明确 我国禁止以任何方式进口固体 废物,禁止我国境外的固体废 物进境倾倒、堆放、处置。上 海海关立足全国进出口贸易量 最大的口岸,在对固体废物人 境持续保持高压严打态势的同 时,推动普法工作多方位深入 开展。通过加强精准普法,宣 传打击固体废物入境的政策要 求, 厘清法律责任, 引导收货 人、船公司详读法律规定,明 确自身权利义务;同时,充分 倾听企业难处,对企业通关难 题进行一对一解答, 以法治思 维法治方法化解固体废物处置



崇明开展电动自行车安全隐患集中夜查行动

□ 通讯员 黄海华 摄影报道

本报讯 5月23日,崇明 消防联合区市场监管、公安等 部门开展电动自行车安全隐患 集中夜查行动。

行动中,检查人员坚持 "发现一例、整治一例、教育 一例"的原则,深入住宅小区、沿街商铺等场所,对各类场所消防设施器材是否配备、电动自行车是否违规停放充电、防火分隔是否符合要求等突出问题进行逐一排查。

针对发现的电动自行车占 用疏散通道、未按规范配备消

2天场馆齐开 5天演唱会连演

徐汇警方确保演唱会期间安全与交通秩序良好

防设施器材等问题,检查人员当场予以指出,并要求相关负责人立即予以整改。同时,督促物业服务企业严格落实消防安全主体责任,认真开展自查自纠,定期组织人员参加消防安全演练,切实提高群众对电动自行车消防安全治理工作的意识。

平安展演进社区 知识问答来互动

普法从"灌溉式"到"互动式"

□ 记者 夏天 通讯员 张静

本报讯 日前,奉贤区海湾旅游区平安办联合上海师范 大学哲法学院,在社区文化活 动中心举办"益起来"平安建 设宣传月活动。

 领居民深刻理解《民法典》 相关法条,实现了普法"灌溉 式"到普法"互动式"的有效 转变,使宣传更接地气、普法 走进心里。

活动还特别设置了普法趣味小游戏及法律知识互动问答环节,百"灋"百中、民法典知多少、安全隐患来找茬等游戏互动,吸引观众争相参与。本次活动不仅丰富了广大人民群众文化娱乐生活,还在潜移默化中提升了公众的法治素养,为建设"平安海旅""法治海旅"营造了良好的社会氛围。

□ 记者 季张颖 通讯员 顾婧妮

本报讯 截至 5 月 28 日,邓紫棋世界巡回演唱会将在上海体育场连续上演 5 场,预计共吸引超过 23.5 万人次的粉丝共襄音乐盛宴。同时,在上周六周日,徐家汇体育公园首次迎来"场馆齐开",莱美盛典健身操比赛在上海体育馆举办。徐汇警方在总结前期安保经验的基础上,积极会同发验的基础上,积极会同次各项安保措施,确保演唱会期间的安全与交通秩序良好。

人场安检方面, 仍采取实

名身份证人场制,执行"一次 预检、二次票检"的严格流程,对进入封闭区以及场内的 观众,严格实施两次安检和逢 包必检。

"周六和周日,为确保参观健身操比赛和邓紫棋演唱会的观众互不冲突、互不干扰,我们在徐家汇体育公园1号门为参加健身操的观众设置了专门的进出口,同时利用1号门这个空间区域优势,进行物理隔离,设置了专用通道单进单出,防止人流对冲和回流,确保进场和出场的人流不冲突。

为防止无票歌迷在场外聚

集产生意外,轨交11号线上海游泳馆站1号口保持关闭。演出前后,现场安保指挥部还启用了无人机等实时监测人流情况,增派警力及时疏导劝离,防止人员在局部路段过于集中,影响沿途车辆和非机动车通行。

散场期间,警方则对零陵路的漕溪北路至天钥桥路段进行临时管控,管控期间禁止社会车辆及非机动车通行,达到人车分流的效果,保证观众出行安全、周边道路安全有序。申通公司动态化增设了1、3、4、11号线车辆班次,缩短列车运行间隔时间,确保运力运能充足。